BOSCH

Kosilnica
AdvancedRotak 36-690 | 3 600 HB9 607

Kazalo vsebine

SEZNAM TEZEIVNTN A@IOV...ciiiiiiiiiiiiiiii it bbbt e e s aa e e b b e e s st b e e bb b e e s aae e e s aba e e saaa e e esbaeeseaaaeesaaneeas 2
L AL VA {1 TSRS 5
Pridrzujemo si pravico do tehni¢nih sprememb. Za tiskarske napake ne odgovarjamo |3 Robert Bosch d.o.o
January 2024 Kneza Branimira 22

10 040 Zagreb, Croatia
https://www.boschtoolservice.com



Kosilnica | AdvancedRotak 36-690 | 3 600 HB9 607 2
Seznam rezervnih delov
lzdelek Stevilka dela Opis Cena Koli¢ina Cenovna
skupina
3 1603 43003T Vijak 0,66 € * 5 10
40 F 016 L90 982 Ohigje kosilnice ~ 42/46 22,51 €* 1 32
41 FO016 L69 359 OHISJE NAPRAVE 42 30,96 € * 1 35
43/1  FO016 190017 Pokrov motorja 13,90 € * 1 28
43/10  F 016 L91 059 Okrasna mreza 13,90 € * 1 28
43/11 1601 11C 3G3 LEPILNA PLOSCICA  PowerDrive L 1
43/11  F 016 L90 076 LEPILNA PLOSCICA ProSilence L 1,33€* 1 13
43/12 1601 11C 3G4 LEPILNA PLOSCICA PowerDrive R 1
43/12  F 016 L90 077 LEPILNA PLOSCICA  ProSilence R 1,33€* 1 13
43/13 F 016 L90 021 Prekrivna zaslonka 1,02€* 1 12
43/14  F 016 L90 054 KLJUC 4,61€* 1 20
43/15  F 016 L90 773 Sprozilni vzvod 3,95€* 1 19
43/16  F 016 L90 701 Gumb-vzmet 0,66 € * 1 10
43/17  F 016 L90 777 Vodilo stikala 3,95€* 1 19
43/18  F 016 L90 833 KABELSKI SKLOP 14,33€* 1 29
43/19  F 016 L90 057 Ohigje baterije 7,92€* 1 24
43/20  F 016 L68 124 Prirobnicni vijak Torx 0,66 € * 10 10
43/2  F 016190018 NOSILNI ROCAJ 0,83€* 1 11
43/4 F 016 L90 432 Prozorni pokrov 0,83€* 1 11
43/5  F 016 L90 433 Prikazovalnik 2,15€* 1 15
43/6 1600 A02 2AC Tipka 1
43/7  FO016191 168 Gumb-vzmet 0,66 € * 1 10
43/8  F 016 190 022 Zad¢itna krpa 4,61€* 1 20
43/9  F 016 L90 868 Vzmet 0,83€* 1 11
49 F 016190028 Del zgloba 6,60 € * 1 22
55 F 016 L90 159 Noz za kosilnico 40 cm 14,33€* 1 29
58 F 016166173 VZMETNA PODLOZKA  1/2" 0,83€* 1 11
59  F 016 L66 141 Sornik  M10x30 1,33€* 1 13
78/6  F 016 L90 082 DRZALO 3,29€* 2 18
78/7  F 016 L90 014 Zglobni sornik 0,66 € * 1 10
99  F 016 L69 400 Centrirni kosi 14,33 € * 1 29
122 F 016190072 Vzmet 1,71€* 1 14
160  F 016 L90 060 Pokrov 1,33€* 1 13
161  F 016 L90 061 Pokrov 1,33€* 1 13

* Priporoc¢ena maloprodajna cena brez DDV.

Pridrzujemo si pravico do tehni¢nih sprememb. Za tiskarske napake ne odgovarjamo |3

January 2024

Robert Bosch d.o.o

Kneza Branimira 22

10 040 Zagreb, Croatia
https://www.boschtoolservice.com



Kosilnica | AdvancedRotak 36-690 | 3 600 HB9 607 3
Seznam rezervnih delov
lzdelek Stevilka dela Opis Prikaz Cena Koli¢ina Cenovna
skupina
163 1613490011 TORX VIJAK Z LEC.GLAVO M6x50 1 1,02€* 4 12
503 2 603 410 048 Samovrezni vijak M4x8 1 0,83€* 3 11
650 1607 A35 OR2 Paket akum. baterij GBA 36V 4,0Ah H-C 1 - 1
650 1607 A350RC Paket akum. baterij GBA 36V 6.0Ah H-C 1 - 1
650 2607 336 913 Paket akum. baterij 36V 2,0 Ah Li 1 182,58 € * 1 52
651 2607 226 273 Hiteri polnilnik EU AL 36V-20/36V 1
652  F 016 L90 830 Odklonska plod¢a 1 14,33 €* 29
801 1607 000 E85 ENOSMERNI MOTOR 1
801/19 1600 AO1 Z1R Toplotno prevodna folija 1
802  F 016 105 440 Elektronski modul 1 80,08 € * 45
808 1601 11A7C5 Tipska tablica 1
883  F 016 105 378 Lovilna mreza 1 50,17 € * 40
883/1/10  F 016 L91 107 CEP VTICA 1 1,71€* 14
883/1/11 F 016 L91 108 Vlozek, zenska izvedba 1 1,71 €* 14
883/1/2  F 016 L90 040 ROCAJ 1 0,83€* 11
883/1/3  F 016 L90 557 Pokrov 1 1,02 €* 12
883/1/4  F 016 L91 038 LEZAJNA PLOSCA 1 0,66 € * 10
52/1  F 016 L90 007 Os 2 3,01€* 17
52/2 F 016 L90 033 Polovica zgloba 2 0,83€* 11
52/3 F 016 L90 037 Polovica zgloba 2 0,83€* 11
52/805  F 016 104 422 Kolo 2 9,89 €* 25
61/1  F 016 L90 006 Os 42/46 2 3,01€* 17
61/2  F 016 L90 032 Polovica zgloba 2 0,83€* 11
61/3  F 016 L90 036 DISTANCNIK 2 0,66 € * 10
61/4  F 016 L68 095 ZAKOCNI POKROV 2 0,83€* 11
61/805 1600 A02 3EL Kolo 2
75/10  F 016 L90 074 TLACNA VZMET 2 0,66 €* 10
75/1/1  F 016190 012 ROCAJ 2 11,90 € * 27
75/11  F 016 L91 039 Gumb 2 1,02 €* 12
75/1/2  F 016 L90 064 LEZAJNA PUSA 2 0,83€* 11
75/14  F 016 L36 542 Vijak M5x8 Csk Hd. 2 1,33€* 13
75/3 F 016 L90 850 Enota za ozi¢enje 2 13,90€* 28
75/3/1  FO016 L67 218 OHISJE VTICNIH SPOJNIKOV 2 3,01€* 17
75/3/2 F 016 L90 848 Povezovalni kabel 2 13,90 €* 28

* Priporoc¢ena maloprodajna cena brez DDV.

Pridrzujemo si pravico do tehni¢nih sprememb. Za tiskarske napake ne odgovarjamo |3 Robert Bosch d.o.o

January 2024 Kneza Branimira 22
10 040 Zagreb, Croatia
https://www.boschtoolservice.com



Kosilnica | AdvancedRotak 36-690 | 3 600 HB9 607

Seznam rezervnih delov

lzdelek Stevilka dela Opis Prikaz Cena Cenovna
skupina
75/3/803  F 016 104 163 Komplet stikal 2 10,61 €* 26
75/5  F 016 L90 070 Tulka 2 1,02€* 12
75/6  F 016 L90 066 ROCAJ 2 3,01€* 17
75/7  F 016 L90 067 ROCAJ 2 3,29€* 18
75/8  F 016 L90 068 Zaporni zati¢ 2 0,83€* 11
75/804  F 016 105 448 Stikalni sestav 2 22,51€* 32
75/9  F 016 L91 109 Vzvod 2 1,71€* 14
78/1  F 016 L90 013 Prijemalni drog 2 7,92 €* 24
78/2 F 016 L90 063 Pritisna priprava 2 0,83€* 11
78/3  F 016 L90 841 TLACNA VZMET 2 0,66 € * 10
78/4 F 016 L90 062 Pritisna priprava 2 1,33€* 13
121 F 016 L91 066 Klip naprave 2 0,66 € * 10
131  FO016168116 ZAKLJUCNI POKROV 2 0,66 € * 10
501 8716107 299 PODLOZNA PLOSCICA 2 0,66 €* 10
502  F 016 L37 433 REZALNI VIJAK 2 0,66 € * 10

* Priporoc¢ena maloprodajna cena brez DDV.

Pridrzujemo si pravico do tehni¢nih sprememb. Za tiskarske napake ne odgovarjamo |3

January 2024

Robert Bosch d.o.o
Kneza Branimira 22

10 040 Zagreb, Croatia

https://www.boschtoolservice.com



Kosilnica | AdvancedRotak 36-690 | 3 600 HB9 607 5

Prikaz - tip - E

3 600 HES 604

fs[saLT:} prarl Fig./Abb. 1

11—
883/1/ 2

\
88311110 |
| 88311

Anzugsmomente
Torgue values
Couple de serrage
Pares de apriete

Pos.  3{x5) = 2,

Pos (x3)m = 4

Pos. 58 = 27

Pos. 163(dx) = 3 Anderungen vorbehalten

Pos. 500{x11) = 1.7 Nm £10% Mod\ficai%uns reserved

Pos. 502(x2) = 1,7 Nm *10% Modifications réservées

Pos. 503(x3) = 1,7 Nm *10% Salvo modificaciones
Pridrzujemo si pravico do tehni¢nih sprememb. Za tiskarske napake ne odgovarjamo |3 January 2024 Robert Bosch d.o.o

Kneza Branimira 22
10 040 Zagreb, Croatia
https://www.boschtoolservice.com



Kosilnica | AdvancedRotak 36-690 | 3 600 HB9 607

3 600 HES 604
fs[saLT: } el Fig./Abb. 2
52/805
1:|52 52/4
@\ P~
y ) 52/3
61/805 N |
3 @ 5211
131 61/4 _
| ®)
a. 501 —&
®2) |
5024

[-61/805

* =Pos. 75/3

Prikaz - tip - E

75804 —C

75/5

75/5

*75/3/1 —%

75/14—

— 7514
S—7515

Anderungen vorbehalten
Madifications reserved
Madifications réservées
Salvo modificaciones

Pridrzujemo si pravico do tehni¢nih sprememb. Za tiskarske napake ne odgovarjamo |3 January 2024

Robert Bosch d.o.o

Kneza Branimira 22

10 040 Zagreb, Croatia
https://www.boschtoolservice.com



